
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 13792/20.03.2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  114/2015                                                      ΘΕΜΑ 

Ένταξη του Δήμου Ιλίου στο Εθνικό Διαδημοτικό 

Δίκτυο Υγειών Πόλεων – Προαγωγής Υγείας του Π.Ο.Υ. 

(WHO Hellenic Healthy Cities Network), ορισμός 

εκπροσώπων και συντονιστικής Επιτροπής 

 

Σήμερα στις 19 Μαρτίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 

υπ’ αριθμ. 12703/13.03.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που 

δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε 

όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  13.03.2015     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, 

ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

               Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,  ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, 

ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ    

O Δ.Σ. κος Πατακιάς Π. απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας 

διάταξης 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

    ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 12o θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την ένταξη του Δήμου Ιλίου στο Εθνικό 

Διαδημοτικό Δίκτυο Υγειών Πόλεων – Προαγωγής Υγείας του Π.Ο.Υ. (WHO Hellenic Healthy Cities 

Network), ορισμός εκπροσώπων και συντονιστικής Επιτροπής. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 12686/13.03.2015 σχετικό έγγραφο της 

Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ), είναι το 
πιστοποιημένο Δίκτυο των Δήμων της χώρας μας στο Δίκτυο των Εθνικών Δικτύων του  
Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ.). 
 
Το Δίκτυο αυτό έχει προέλθει από τη συνένωση τριών Δικτύων Δήμων, τα οποία ήταν: Το Εθνικό 
Δίκτυο Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ., το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγείας και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης Ο.Τ.Α. και το Εθνικό Δίκτυο Δήμων Προαγωγής Υγείας. Στο ΕΔΔΥΠΠΥ συμμετέχουν 
μέχρι στιγμής 159 Καλλικρατικοί  Δήμοι από όλη τη χώρα. 
 
Η ένταξη του Δήμου μας στο Δίκτυο αυτό, θα ωφελήσει το Δήμο μας παντοιοτρόπως, διότι: 
 
1. Ο Δήμος μας θα ανήκει στη μοναδική οργανωμένη διαδημοτική δομή που έχει αποκλειστικό 
σκοπό την προαγωγή της υγείας και τη βελτίωση του περιβάλλοντος των πόλεων, σύμφωνα με 
διεθνή πρότυπα. 
 
2. Ο Δήμος μας θα συμμετέχει αυτοδίκαια, μέσω του Διαδημοτικού Δικτύου, στις εθνικές 
πρωτοβουλίες για την πρόληψη, που αναλαμβάνονται στα πλαίσια της προαγωγής της υγείας 
καθώς και της κοινωνικής μέριμνας. 
 
3. Ο Δήμος μας θα συμμετέχει σε όλα τα υποβαλλόμενα και τα εγκριθέντα εθνικά και ευρωπαϊκά 
προγράμματα. 
 
4. Ο Δήμος μας θα μπορεί να ζητά στήριξη στο Διαδημοτικό Δίκτυο, όσον αφορά την οργάνωση 
και τη δημιουργία εκδηλώσεων που επιθυμεί να υλοποιήσει. 
 
5. Ο Δήμος μας θα συμμετέχει στην εφημερίδα του Δικτύου «Δήμων Υγεία» και θα προβάλλει τις 
δράσεις του σε όλους τους Δήμους-μέλη του Δικτύου. 
 
6. Ο Δήμος μας θα μπορεί να επωφελείται από προγράμματα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας ή 
άλλα προγράμματα αντιμετώπισης ανεργίας που εγκρίνονται μέσω του ΕΔΔΥΠΠΥ. 
 
 
7. Ο Δήμος μας θα μπορεί να λαμβάνει συμβουλές και τεχνογνωσία μέσα από τις συνεργασίες που 
έχει αναπτύξει το Διαδημοτικό Δίκτυο με Πανεπιστημιακές Σχολές, την Εθνική Σχολή Δημόσιας 
Υγείας κλπ. 
 
8. Ο Δήμος μας θα συμμετέχει στις Συναντήσεις Εργασίας και  στο ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο 
του  Δικτύου. 
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Οι Δήμοι που μετέχουν στο Δίκτυο, εργάζονται και πληρούν τα κριτήρια που θέτει ο Π.Ο.Υ. για 

τους Δήμους-μέλη των Εθνικών Δικτύων. Ένα από αυτά, είναι η δημιουργία και λειτουργία 

Συντονιστικής Επιτροπής του Προγράμματος Υγιείς Πόλεις, η οποία απαρτίζεται από: 

 Τον εκάστοτε πολιτικό εκπρόσωπο του Δήμου στο Δίκτυο, 

 Τον Συντονιστή. 

 Τους εκάστοτε Αντιδημάρχους ή Δημοτικούς Συμβούλους, αρμόδιους σε θέματα 

Υγείας, Κοινωνικής Πολιτικής, Περιβάλλοντος, Καθαριότητας, Πρασίνου, 

Πολεοδομίας,  Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας.  

Ο Δήμος μας, θα συμμετέχει δια του Εκπροσώπου του και του Συντονιστή, στις Συναντήσεις 

Εργασίας του Δικτύου καθώς και στο Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο και θα αποστέλλει στο τέλος 

κάθε έτους, απολογισμό στο Δίκτυο. 

Με την παρούσα εισήγηση, και βάσει του καταστατικού του Δικτύου που επισυνάπτεται και όπου 
περιγράφονται οι σκοποί, οι στόχοι και η λειτουργία του Δικτύου, ζητούμε από το Σώμα τη λήψη 
απόφασης για τα παρακάτω:  
 

1. Έγκριση για την ένταξη του Δήμου μας στο Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων – 

Προαγωγής Υγείας. 

2. Ορισμό του κου Δημάρχου, ή του/της αρμόδιου/ας κ.κ. Αντιδημάρχου, ως εκπροσώπου του 

Δήμου στο εν λόγω Δίκτυο. 

3. Σύσταση Συντονιστικής Επιτροπής αποτελούμενη από τον εκπρόσωπο του Δήμου, τον 

συντονιστή/προϊστάμενο του αρμοδίου τμήματος και έναν αιρετό. 

4. Έγκριση ετήσιας εισφοράς στο Δίκτυο, ύψους 1.200,00 ευρώ. 

H ανωτέρω δαπάνη των 1.200,00 ευρώ, θα βαρύνει τον Κ.Α. Εξόδων 00.6453 «Λοιπές 

Συνδρομές», του προϋπολογισμού του Δήμου Ιλίου, οικονομικού έτους 2015.» 

  προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω 

 

   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει: 

1. Την ένταξη του Δήμου μας στο Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων – Προαγωγής 

Υγείας, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται 

2. Ορίζει την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας κα Αλεβίζου Ανδριάνα, ως 

εκπρόσωπο του Δήμου στο εν λόγω Δίκτυο 

3. Συστήνει Συντονιστική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κα Αλεβίζου Ανδριάνα 
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Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας, τον κ. Κουκουβίνο Δημήτριο Πρόεδρο Δ.Σ. 

& την κα Ξανθουδάκη Ευτυχία Προϊσταμένη Τμήματος Υγείας & Δημόσιας Υγιεινής του 

Δήμου μας  

4. Την ετήσια εισφορά στο Δίκτυο ύψους 1.200,00  

H ανωτέρω δαπάνη των 1.200,00 ευρώ, θα βαρύνει τον Κ.Α. Εξόδων 00.6453 «Λοιπές 

Συνδρομές», του προϋπολογισμού του Δήμου Ιλίου, οικονομικού έτους 2015 

 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ. & Σταματόπουλος Γ. έδωσαν αρνητική ψήφο. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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